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Nakon nabavke novih ra¢unara, postavilo se pitanje njihovog povezivanja u mrezu, ali pod specificnim uslovima.
Potrebno je da su svi racunari povezani u mrezu (nema izolovanih), tako da se utrosi Sto manja ukupna duzina mreznih kablova,
koji su svi istog tipa. Kod takve mreZe, kasnije ¢e biti potrebno utvrditi vreme prenosa podataka izmedu proizvoljna 2 racunara
znajudi sledece:

1) vreme prenosa podataka kroz mrezni kabl proporcionalno je njegovoj duZini (pri tom za kabl znamo koja je brzina

prenosa jednic¢ne kolicine podataka koja se posmatra — data u metrima u sekundi);

2) na putu od pocetnog do krajnjeg racunara, podaci moguce moraju da produ(budu obradeni) kroz neke od ostalih
racunara, i pri tom se zna koliko se sekundi zadrZe u svakom ponaosob tokom obrade, i to vreme je specificno za
svaki raCunar u mrezi — u ukupno vreme prenosa svakako ra¢unamo vremena obrade pocetnog i zavrSnog €vora.

Ono $to znamo jeste broj racunara, njihov raspored u prostoriji (preko x iy koordinata u odnosu na ugao prostorije, u
metrima) sa vremenom obrade u svakom od njih (dato u sekundama), brzinu prenosa jedini¢ne koli¢ine podataka u kablu (datu u
metrima u sekundi) i za koje racunare Zelimo proracun vremena prenosa podataka — ti podaci se nalaze u ulaznoj datoteci. Treba
da odredimo ukupnu (najmanju mogucu) duzinu kablova koja ¢e se primeniti za povezivanje, povezanost racunara (koji racunari
su spojeni kablovima) kao i koje je vreme prenosa podataka izmedu 2 Zeljena racunara u formiranoj mrezi — ovi podaci treba da
budu u izlaznoj datoteci.

Izvorni kod programa koji reSava problem smestiti u datoteku mreza.c i napisati ga tako da sa pozivom prima
argumente koji su imena ulazne i izlazne datoteke.
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